



NOTAT

Dato: 09.11.2020
Arkivkode:
J.postID: 2020237418
Arkivsaksnr: 20/20000

Til:			
Hovedutvalg for bistand og omsorg			

Fra: Kommunedirektøren

Vedrørende: **HP 2021–2024 – svar på spørsmål fra representanten Torbjørn Espelien (Frp) vedrørende brukertransport CAN**

Viser til spørsmål og påfølgende svar i Hovedutvalg for Bistand og omsorg 7. oktober 2020, vedrørende evakuering og hjemtransport.

Spørsmål:

1. *Hva ble kostnadene for evakueringen?*

Kommunedirektørens svar: Kostnadene for evakueringen av brukerne som var på CAN, kom på rett i underkant av kr 400 000,- Det inkluderer flyreise, samt transport fra flyplass og hjem for alle brukerne.

2. *Er disse fakturert og betalt av CAN?*

Kommunedirektørens svar: Utgiftene ble fakturert Bærum kommune ved Pleie og omsorg, og er betalt av Pleie og omsorg. Det er ikke viderefakturert CAN.

3. *Dersom det ikke er gjort, vil det bli fakturert i 2020 eller i 2021?*

Kommunedirektørens svar: Siden Pleie og omsorg ikke har kunnet benytte plassene ved CAN etter 15.mars i år har Pleie og omsorg ikke betalt for plassene 3 og 4 kvartal. Det er derfor vurdert at det ikke er nødvendig å fakturere CAN for kostnadene.

4. *Hva er besparelsen for Pleie og omsorg, siste halvår, som en konsekvens av at vi ikke har lov til å benytte tilbudet?*

Kommunedirektørens svar: Besparelsen for Pleie og omsorg er tilsvarende halvårs kostnader på kr 13,565 mill. NOK (eurokurs per 30.10.20).